# 上海珠丰甜瓜专业合作社 上海市著名商标 "珠丰" 牌甜瓜

上海名牌产品

糖度高、肉厚皮薄、汁多、芳香甜美, 深受消费者青睐。

地址: 金山区朱泾镇朱平公路 4958 号 邮编: 201500 电话: 021-57308622 57317845 联系人: 陈先生

推动诗歌品牌培育和发展,促进海洋诗歌创作和繁荣

# 2016年上海浦东·南汇新城镇诗歌节举行

为期两天的2016年"上海浦东·南汇新城镇诗歌节"目前在滴水湖畔的南汇新城镇隆重举行。其 中涵盖了诗歌节开幕式、海洋诗会、"同一首诗咏临港"创作采风、南汇新城镇海洋诗歌创作暨"诗歌之 乡"建设研讨会等活动。

□见习记者 顾斯佳

6月2日下午,以"诗意临港、魅 力新城"为主题的诗歌节开幕式在 临港办公中心临港会厅拉开帷幕。 叶延滨、赵丽宏、褚水敖、刘向东、荣 荣、谢克强、季振邦、张烨等国内和 沪上著名诗人、专家、学者等近400 人参加了开幕式。

开幕式上,中国作家协会诗歌专 业委员会主任,著名诗人叶延滨在致 辞中说,他很高兴南汇新城镇从创始 之初到现在,其至从其前身申港街道 开始,近十年来一直致力于继承和发 扬诗歌传统文化,不断拓展着诗歌培 育的深度和广度,不断寻觅和创造着 更加深入人心的诗歌语言,把诗歌所 具有的文化内涵推进到"城市发展历 程记录者"的这一高度。

上海市作家协会副主席、著名散 文家、诗人赵丽宏指出,从当初的申 港街道到如今的南汇新城镇,近十年 的辛勤耕耘十分不易。诗歌一直像 一面旗帜一样在这片年轻的土地上 迎风飘扬,见证了临港南汇新城镇的 开发、建设,见证着城镇从无到有的

开幕式后的海洋诗会,12首获奖

的诗歌选自2015、2016年"临港•南汇 新城杯"诗歌征文大赛,语言凝炼、情 感丰沛,以表达对临港、南汇新城镇 的热爱之情为主,让观众享受了一场 美妙而空灵的诗歌听觉盛宴。

从2007年起,申港街道开始培 育诗歌文化成为"诗歌之乡"。南汇 新城镇拥有得天独厚的地理位置、优 质资源,海洋诗歌逐渐成为南汇新城 镇致力于培育和繁荣的诗歌品牌的 ·大特色。6月3日上午,国内和沪 上著名诗人、专家、学者以及机关企 事业单位、学校、诗社成员等近100人 参加了南汇新城镇海洋诗歌创作暨

"诗歌之乡"建设研讨会

研讨会上,专家们围绕南汇新城 镇的诗歌文化建设与发展,以及海洋 诗歌创作的情况进行了研讨,并结合 全国诗歌创作现状各抒己见,提出了 非常宝贵的意见和建议。本届诗歌 节的成功举办,对于推动南汇新城镇 诗歌品牌的培育和发展,促进南汇新 城镇海洋诗歌的创作和繁荣,无疑具 有重要的作用和意义。

本届诗歌节由市作家协会诗歌 专业委员会、浦东新区文化广播影视 管理局作为指导单位,由浦东新区南 汇新城镇人民政府主办,南汇新城镇 社会事业发展办公室、南汇新城镇文 化服务中心承办,由上海诗词协会、 浦东新区文化艺术指导中心、《上海 诗人》编辑部协办。

□短讯

#### 军民守望相助 情满爱心端午

端午节是中华民族的传统节 日。日前,崇明县新海二村居委会 20多名志愿者来到三星消防中队 共同开展了"军民守望相助 情满爱 心端午"的活动。

志愿者来到三星消防中队,手 把手教官兵们如何选粽叶、选糯米、 怎样包和煮,整个过程充满欢声笑 语。包完粽子后,志愿者们在三星消 防队中队长带领下,参观了现代化最 新消防车,了解消防车救火、救灾装 备的性能和作用,并详细地告诉大家 正确使用家用灭火器的方法,对突发 的火灾怎样判断、怎样逃生?

粽子飘香,鱼水情浓,一幅幅 "心连心""军爱民、民拥军"的双拥 和谐画面是那么的生动感人

涌讯员 茅俭

## 创建促文明

为进一步加强村(居)民身体素 创建活动的认知度、参与率和获得 感,6月2日下午,崇明竖新镇组织 开展"徒步奔健康、创建促文明"定 向徒步走暨"四创"宣传主题活动。 来自全镇的村居民共计300余人参

此次活动分为两组,每组行程

所谓"四创",即创建全国县级 文明城市、国家卫生镇复审、全国安 全示范社区、上海市平安示范社区 等四大创建活动。本次徒步活动声 势强大,效果明显,在全镇村(居)民 中起到了良好的宣传发动作用,有 利于凝聚干群共识,助推创建目标

## 徒步奔健康

质,以及对健康的认知,增强对文明

7公里,沿途大家手持文明宣传牌; 随手拍不文明行为;沿途发放文明 创建宣传材料: 捡拾垃圾、清洁道路 等等。大家通过这种健康环保的活 动方式引导广大村(居)民积极参与 到"四创"活动中来,传播生态理念、 增强创建意识,为打造生态、和谐 文明、幸福的竖新凝聚群众的力量

通讯员 赵小利

### 龙华街道举办 老少同乐运动会

日前,第四届"活力龙华健康大 家"社区全民健身运动会暨2016年 龙华街道第十一届老少同乐健身运 动会举行。龙华街道的老干部以及 "阳光之家"的近百名运动员参加了 飞镖、钓鱼、保龄球、套圈、夹弹子 扔球等比较适合"老少"运动员年龄 特点的健身体育项目。

通讯员 冯联清

#### 遗失声明

上海市闵行区环境科学学会 遗失税务登记证正副本.国地税沪 字310112501149380,声明作废。

让孩子们体验国际化足球运动乐趣

# 金山举办亲子足球嘉年华活动

□卢连明 摄影报道

本报讯 由耐克体育教学部与市教委 组织开展的"活力校园"项目,在本市5个区 的10所小学开设了足球体验课程,并由巴 西、俄罗斯、西班牙等体育教师担任教练。

日前,在这10所试点学校之一的金山区 第一实验小学隆重举行了以"阳光足球、欢 乐童心"为主题的亲子足球嘉年华活动。活 动项目有足球游戏体验、足球课程体验、足 球训练体验等。参加这次活动的共有金山 区6所小学和4所幼儿园的140多对亲子。4 名来自欧美的外教体育教师在嘉年华活动 现场既当教练又当裁判,使小足球队员充分 体验到足球运动带来的乐趣。现场一位小 朋友悄悄告诉笔者,长大后他想当足球运动



■图为亲子足球嘉年华活动现场

## 浦东水闸党员志愿者以粽为媒传递爱心

本报讯 "参加黄丝带俱乐部 以来,我感受到了温暖。"浦东新区川 沙新镇申华居委70多岁储老伯是 位大病患者,自从2013年参加黄丝带 俱乐部后,经常在俱乐部参加集体活 动,而居委和水闸署党员志愿者的关

6月3日,浦东新区水闸管理署 党支部和川沙新镇申华居民区 党总支联合开展"你我共包爱心粽" 活动,以粽为媒,传递爱心,传承端 午习俗,增进社区互动。在申华居 委活动室,申华居民区党总支、水闸 署第二党支部20名党员志愿者与20

名"黄丝带俱乐部"会员相聚一堂。 水闸署党员志愿者和社区志愿者一 起包爱心粽,几名年纪大的志愿者成 了包粽子"师傅",三五片粽叶一把 米,转眼就变成一只只小巧碧绿的三 角粽、小脚粽、四角粽。几名青年志 愿者在"师傅"的指导下也包起了粽 子。这些粽子将送给社区里身患重

病者和福利院老人。

党员志愿者与"黄丝带"会员互 相沟通交流,大病患者畅谈参加"黄 丝带"俱乐部的体会。水闸署志愿 者还在活动现场向社区居民分发 "世界环境日宣传资料",开展环保 宣讲。活动现场洋溢着温馨和谐的 气氛,欢声笑语不断。



日前,青浦区金泽镇淀山湖小学举办一场别开生面的"班班有歌声 唱活动,全校16个班级的380名少先队员和儿童团员参加了活动,丰富学生 通讯员 陈文彩 陈朱晨 摄影报道 的文化娱乐生活,



奉贤区柘林镇积极倡导科学健身活动。近日,该镇举办健身气功比 赛,来自全镇的14个健身气功站点参加了比赛。去年,目华居委健身气 通讯员 周仁龙 摄影报道 功站点荣获上海市星际站点。